



好望金杯

国尊男士会所 店庆一周年感恩大回报  
会员制美容养生健康会所

地址：豫博路国尊商务酒店4楼

健康热线：63365888

T05

洛阳晚报



2010年6月25日 星期五 编辑/杨海彤 校对/任永涛

VS

葡萄牙



- 比赛信息：世界杯C组第三轮
- 比赛时间：6月25日 22:00
- 比赛场地：  
德班大球场
- 电视转播：CCTV5

巴西



VS

朝鲜



- 比赛信息：世界杯G组第三轮
- 比赛时间：6月25日 22:00
- 比赛场地：  
内尔斯普雷特的姆博贝拉球场
- 电视转播：CCTV7

科特迪瓦



# 巴葡“准垃圾赛”形势微妙



□李丽 公兵

巴西已经出线，葡萄牙基本出线，令世界杯25日G组最后一轮两队的对决变成了“准垃圾赛”。固然两队还有个小组头名之争，但由于H组西班牙没准会成小组第二，G组的头名也许就是个烫手山芋。

目前巴西积6分确保出线，葡萄牙积4分排第二，仅1分在手的科特迪瓦虽然还有一丝希望，但葡萄牙巨大的净胜球优势令非洲大象的出线可能性仅限于理论。



两队在历史上交战过18场，巴西队12胜2平4负占据优势，进36球失15球；在世界杯历史上，两队曾在1966年世界杯小组赛中相遇，巴西队以1：3败下



阿楚恩迪亚，1966年3月21日生于墨西哥，身高1.70米。阿楚恩迪亚的第二职业是律师和经济学家，1993年就已成为国际级裁判。1994年5月28日，他迎来了第一场国际比赛的执法工作，当时的比赛双方是希腊和美国。他执法过2006

巴葡一战的唯一意义是决定小组一、二名，但有趣的是，双方目前都不确定该不该争取头名——由于欧洲冠军西班牙有可能落后于智利仅获H组第二，那么G组头名下一轮就会提前遭遇“斗牛士”。

两队都公开表示要竭力争胜，他们确实有理由这么做。对巴西来说，由于已确保出线，卡卡缺席没准是个好事，正好可以试验新阵。葡萄牙上一轮7：0大胜朝鲜，创造了本届世界杯开赛以来的最大比分和球队在世界杯历史上的最大胜利，信心正足。两队将怎样表演，我们拭目以待。

阵来，小组被淘汰出局。双方最近的一次交锋是在2008年11月19日的友谊赛中，当时凭借着法比亚诺和埃尔纳诺的惊艳表现，巴西队6：2狂胜葡萄牙。

年世界杯、2007年加勒比金杯赛、2007年美洲杯和2009年世俱杯。他最大的特点是执法宽松，2006年世界杯上，他平均每战只给3张黄牌，是所有执法裁判中最为宽松的一个。此前他曾执法过意大利与巴拉圭一战，表现尚可。

## 科特迪瓦对朝鲜 扫荡与反扫荡



□潘毅

北京时间6月25日晚10时，“非洲大象”科特迪瓦队将与褪去神秘的朝鲜队在内尔斯普雷特进行世界杯G组的最后一轮较量。这又是一场实力悬殊、心态各异的比赛。

科特迪瓦的战斗力相当强，若能稍微提高把握机会的能力，本可拔掉葡萄牙，占据出线有利位置。

目前，“非洲大象”已被逼到悬崖边上，且一只脚已悬空，最后一战已别无选择，大小“魔兽”可能同时首发，力争以摧枯拉朽之势“扫荡”朝鲜队，不但要赢，还要大比分赢。同时，科特迪瓦还要祈祷巴西击败葡萄牙，将后者积分钉死在4分，最好还是大胜，削减葡萄牙的净胜球。但这一切听起来就像“天籁之音”般的虚无

缥缈。心理素质不高是非洲球员的一个通病，不能排除在巴西、葡萄牙即将握手言和之时，“非洲大象”颓然倒下的可能。

再说朝鲜队，首战巴西是虽败犹荣，可圈可点；再战葡萄牙是全面崩溃，令人扼腕。朝鲜惨败的第二个原因是踢得太“文明”了，对葡萄牙时全场几乎看不到他们的铲球，本来就很战术出众的葡萄牙球星们在场上简直是如鱼得水，游刃有余。罗纳尔多在边线带球，两名朝鲜队员贴了上去，却只是跟着跑，让对手随心所欲地传球和射门。

希望朝鲜队在最后一战前，能尽早走出大败的阴影，调整心态，摆正位置。面对来势汹汹的“非洲大象”，切不可幻想通过多人漂亮的传切突入禁区。

这是朝鲜队本届世界杯的谢幕战，要避免再次溃败，朝鲜人就必须踢出“血性”。



本场主裁

本场主裁判西班牙人马伦科今年37岁，是西班牙足协的重点裁判，2004年成为国际级裁判；职业是社会学者；由于曾在国家德比中照顾皇马，曾被加泰

罗尼亚媒体和巴萨球迷笑为皇马的第12人。

在此前执法德国队与塞尔维亚队的比赛中，马伦科草率地罚下德国队前锋克洛泽，并先后向其他球员出示了7张黄牌，遭到不少球迷诟病。

